Le Pavoniere sarà il tuo nuovo luogo di relax!
La bellissima grafica pubblicitaria delle Pavoniere rosata,  contenente simboli rappresentanti cibi e bevande, installata sull’impianto di Media Firenze in Via Francavilla a Firenze, invita tutti i cittadini fiorentini a non farsi mancare la magica atmosfera da vivere in totale relax presso di loro.
Le Pavoniere luogo accogliente ed elegante rinomato per i suoni e profumi che lo circondano ma anche l’ambiente che muta al ritmo di ogni stagione, si trova a due passi dal centro di una delle città più affascinanti del mondo, raccoglie al suo interno una piscina, un ristorante,un caffè bar e organizza eventi di ogni tipo, come il brunch domenicale, le feste di compleanno ed oltre a questo affitta biciclette e pattini per esplorare il più grande parco pubblico di Firenze.
L’impianto in Via Francavilla è un ottimo impianto su cui installare la propria grafica sia per l’ottima posizione in cui si trova ma anche per la alta quantità e varietà di contatti che riesce a raggiungere.
Questo megatelo illuminato infatti è posto all’incrocio con via Sansovino ed è ben visibile trasversalmente in entrambi i sensi di marcia, così da poter catturare l’attenzione sia dei passanti che si dirigono verso le aree commerciali e residenziali ma anche di coloro chi si spostano sulla tramvia.
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La bellissima grafica delle Pavoniere installata sull’impianto di Media Firenze in Via Francavilla invita tutti a venire e a provare il magico luogo di relax
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